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SILNÝ DÉŠŤ JEZDCE S KOŇMI NEZAHNAL. V CHUCHLI SE POKUSÍ SKÁKAT AŽ DO NEDĚLE 

Na parkurovém kolbišti v Chuchle Areně Praha se od čtvrtka koná desáté kolo Českého 

skokového poháru. I přes silný déšť závody pokračují a pořadatelé doufají, že se uskuteční 

všech devatenáct naplánovaných soutěží, včetně nedělní Velké ceny. 

Desáté kolo domácí parkurové extraligy provází silná nepřízeň počasí, ale kvalitní povrch kolbiště 

Chuchle Areny Praha zatím dešti odolává bez větších potíží. Pokud to situace dovolí, soutěžit se bude 

podle původního plánu až do nedělního odpoledne, kdy by měl mítink vyvrcholit předposlední letošní 

Velkou cenou započítávanou do žebříčku Českého skokového poháru. „Uděláme vše pro to, aby závody 

proběhly celé. Samozřejmě situaci průběžně monitorujeme a vyhodnocujeme,“ uvedl event manažer 

Asociace ČSP Aleš Suchánek. 

Sestava účastníků pro Velkou cenu Prahy je velmi atraktivní. Na seznamu nechybí například lídr 

žebříčku Jan Štětina se dvěma koňmi. Tři svěřence přihlásil dokonce Aleš Opatrný, jenž po předešlém 

kole v Suché u Litomyšle klesl z prvního na třetí řádek a na Štětinu v současné době ztrácí osm bodů. 

Ještě o čtyři body méně má průběžně čtvrtý Jaroslav Jindra, jenž by měl do hlavní soutěže nastoupit se 

dvěma koňmi. Z top 5 nechybí ani Petr Dohnal a s účastí zatím počítají i další jezdci z elitní desítky, jako 

například Zdeněk Hruška a Tereza Svobodová. 

Účast ve finálové Super Grand Prix, která se uskuteční v neděli 29. září v Martinicích u Březnice, mají 

zatím zajištěnou Zdeněk Hruška, Aleš Opatrný, Jan Štětina, Bronislav Chudyba, Tereza Svobodová, Jana 

Francová, Přemysl Adam, Linda Portychová a Marek Klus. Zbývají tak již poslední „zlaté vstupenky“ z 

Velké ceny Prahy a Velké ceny Martinic. Jedenáct úspěšných jezdců pak doplní dalších devět dle pořadí 

v pohárové tabulce. Mezi hlavní adepty na postup tak patří Radek Šídlo, Jaroslav Jindra, Petr Dohnal, 

Kamil Papoušek, Jiří Skřivan, Denisa Vegrichtová, Michaela Refková, Martin Šoupal, Karel Polák, 

Miloslav Příhoda a Jan Zwinger.  

Velká cena Prahy je naplánovaná na neděli 15. září od 14:00 hodin a předcházet jí budou kromě 

zahajovací soutěže také dílčí finále seriálů Amateur Tour a Czech Junior Cup. Celý nedělní program 

bude možné sledovat živě na YouTube kanálu Českého skokového poháru, prostřednictvím 

internetové televize EquiTV.cz, platformy ClipMyHorse.TV a odpoledne také na kanálu ČT Sport Plus. 

 

Veškeré tiskové zprávy a fotografie k volnému použití najdete na http://ceskyskokovypohar.capsa.cz – LOGIN: csp, HESLO: csp 
Krátce po skončení každého kola ČSP budou na uvedeném místě k dispozici aktuální fotografie a tisková zpráva. 

 
Kontaktní osoby: Aleš Suchánek (event manažer), as@ceskyskokovypohar.cz Jiří Skřivan (prezident Asociace ČSP), js@ceskyskokovypohar.cz 
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